

Будущие студенты узнали секреты успешного человека

24.03.2023 г



Проект создан в целях профориентации молодого поколения

В рамках проекта «Кредо успешного человека» в модельной библиотеке № 10 прошла встреча с профессором, ученым и политиком, заместителем председателя и вице-спикером Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан Рустемом Ахмадинуровым. Проект создан заведующей библиотекой Еленой Исанбаевой в целях помощи в профориентации молодого поколения.

На входе в библиотеку посетителей мероприятия встречали юные кураисты коллектива «Сорнай» Центра детского творчества «Исток». В их исполнении прозвучала народная мелодия «Марш Салавата». В зал проведения мероприятия Рустем Ахмадинуров вошел под бурные аплодисменты будущих выпускников, 11 классов лицея № 1 Ленинского района столицы. Неожиданным сюрпризом для гостя стала яркая презентация, рассказывающая о нем самом, сделанная коллективом модельной библиотеки.

В непринужденной обстановке, по замыслу формата проекта «Без галстука», ведущая мероприятия Елена Мухамадиева задавала гостю простые, но интересные вопросы. Старшеклассники имели уникальную возможность услышать от Рустема Маратовича ответы на такие вопросы: «Что есть «Я?», «Что есть счастье?» «Что есть судьба для человека?» — это была возможность пофилософствовать и поделиться жизненным опытом с молодежью.

Некоторые вопросы были связаны между собой. Например, вопросы о труде и судьбе. Общественный деятель заострил внимание молодежи на том, что судьба человека зависит от его вложенного труда, от стремлений и старания. «Внутренним барометром» Рустем Маратович назвал совесть человека, рассказал о своем поколении и оценил современную молодежь. На вопрос

«Ваше кредо?», гость дал емкий ответ: «Всегда!», на что публика ответила аплодисментами и его взяла его себе «на вооружение».

На завершающие блиц-вопросы от самих школьников гость дал яркие и емкие ответы. Любимая книга детства — «Проделки хитрецов» — сборник сказок и басен о прославленных мудрецах и шутниках мира фольклора. Очень близко ему по духу творчество Булгакова (романы «Мастер и Маргарита», «Собачье сердце»), Ильфа и Петрова «12 стульев» и, кстати, экранизации этих произведений являются его любимыми фильмами. Старшеклассники узнали и о любимом виде спорта политика – футболе.

«Встреча получилась открытой, искренней. Надеемся, будущие выпускники запомнят ее на всю жизнь. Это станет хорошим подспорьем в их дальнейшей жизни и «жизненным вектором» на пути. А модельная библиотека включила в ряд почетных читателей еще одного читателя!» — подвели итоги в учреждении.

Аудиторию, в которой проходила встреча, украсили книги о профориентации, личностном росте и психологии отношений из фонда библиотеки. Будущие студенты могли ознакомиться с ними

Сотрудники библиотеки провели для почетного гостя экскурсию. В читальном зале Рустем Маратович ознакомился с выставками и фондом энциклопедических изданий. Ему пришлось по душе художественная выставка «Башкирские традиции. Возрождение» Алии Кутловой и выставка декоративно-прикладного творчества «Куклы народов мира» Клуба народной куклы «Крупеничка» ОМК «Алые паруса».

Будущие студенты узнали секреты успешного человека. – Текст: электронный // Официальный сайт Управления по культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа РБ: [сайт]. - 2023. – 20 марта. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/budushhie-studenty-uznali-sekrety-uspeshnogo-cheloveka/> (дата обращения от 24.03.2023 г.)